

县领导开展“两在两同”建新功走访活动

本报讯(记者 姜新晨)10月29日下午,县委常委、政法委书记周飞开展“两在两同”建新功走访活动。

周飞一行首先来到县文化艺术中心建设现场,了解工程建设情况,勉励建设方发扬不怕吃苦的精神,保质保量完成建设任务。在响水镇中小企业园,周飞与企业干部职工现场交流,鼓励

企业扎根响水,建功响水。在黄响河双园路西延路段,周飞实地察看工程建设情况,对河岸“两违三乱”治理情况提出明确要求。在随后召开的镇级河长工作会议上,周飞要求进一步提高认识,严格落实河长制工作,加强协调配合,上下游步调一致,全面实施水环境治理,打造生态河湖、幸福河湖,建设美好家园。

省自然资源厅来响调研5万吨级航道

本报讯(通讯员 项刚)10月28日,省自然资源厅、省财政厅调研组一行来响港港区进行实地调研,对灌河口5万吨航道项目海域使用金免缴的合规性进行认证。

调研组一行实地察看了灌河口航道,认真听取了相关汇报,现场对灌河口5万吨航道

项目海域使用金免缴的合规性事宜进行了讨论。据悉,灌河口5万吨级航道整治工程项目于今年9月8日取得省自然资源厅用海批复,响港港区随即进行海域使用金免缴申请。此次实地调研认证将对推进灌河口5万吨级航道整治工程提供有力支撑。

疾控中心召开健康素养监测培训会

本报讯(通讯员 周园园)10月28日,县疾控中心召开健康素养监测项目工作培训会议。

会上,主讲老师对市健康素养监测方案和健康素养监测后台质控系统操作进行了解读和教学。此次培训有效帮助各镇区调查人员透彻理解

市健康素养监测工作方案具体要求,学习掌握健康素养知识,提升健康素养监测调查能力和水平,熟悉掌握了监测工作操作流程及开展监测调查的工作方法,为今年居民健康素养监测调查工作的顺利开展奠定了良好基础。

海事人员快速救援遇险船舶

本报讯(通讯员 汪海钟)10月29日,县地方海事处接到警情:一条由北向南航行船舶途经我县区域时,船体进水严重,情况万分紧急。海事人员紧急出动,成功排除船舶沉没险情,保障船员生命财产安全和航道畅通。

据悉,遇险船舶豫信阳货2483船舶装载1000余吨黄沙,

途经我县辖区时,船舱进水随时有沉没可能。接到报警电话后,海事人员紧急出动海事执法艇,携带救援设备赶赴现场施救,指挥该船在待闸停泊区处实施冲滩搁浅,同时兵分两路,对遇险船舶展开救援,并采取临时管制措施维护通航秩序。经过两小时紧急救援,9点30分许,船舶险情成功排除,航道恢复正常秩序。

(上接一版)要强化组织推进,严格督查考核,不断提高工作执行力,确保高质量完成全年各项目标任务。

陆文忠强调,各镇、中心社区要聚焦主责主业,统筹协调乡村振兴、招商引资和集镇建设管理工作三者之间的关系。要按照县委、县政府明确的招商引资工作方向,围绕主产业建好主阵地、围绕主阵地做好主力军、围绕主力军发挥主作用,扎实做好招商引资工作。要加强思考研究,系统谋划推进乡村振兴工

作。要加大农业项目招引力度,大力创树乡村旅游品牌,通过农业产业化发展带动更多农民增收致富。要统筹推进农民住房条件改善、水环境综合治理等工作,不断改善提升农村环境。要进一步提升农业机械化水平,不断扩大机械化作业面,全面降低人工成本,提高生产效率。要按照“干净、整齐、常态”的总体要求,进一步提高集镇管理水平,加快改变集镇面貌,提升集镇形象,让老百姓拥有更多的幸福感、获得感。



今年以来,我县多措推进文化建设,丰富群众精神文化生活,引导群众积极参与文娱活动。图为10月28日,一群中老年文化爱好者在县城清风广场弹拉乐曲。记者 王静 摄

黄圩:秸秆全域禁烧 守护碧水蓝天

本报讯(通讯员 王建华 刘宇)10月29日,黄圩镇召开秋季秸秆双禁及综合利用工作动员会,要求全镇广大干部群众切实做好秋季秸秆禁烧和综合

利用工作,守护碧水蓝天,保护生态环境,做到“不着一把火、不冒一处烟、不污一条河”,确保实现“零火点”目标,筑牢秸秆双禁“防火墙”。

宣传全覆盖。充分利用会议、微信群、喇叭、宣传车及宣传横幅等方式,营造多角度、立体式的秸秆禁烧和综合利用工作的浓厚氛围。向群众广泛宣传秸秆禁烧禁抛和环境保护政策,普及安全防火知识,

淮河路网红街改造提升展新姿

本报讯(记者 吉林 李帆)县城淮河路网红街改造提升工程建设项目抓住当前施工的黄金期,争分夺秒抢工期,加班加点赶进度,咬定序时,全力加快工程建设步伐。

10月28日,在淮河路网红街改造工程项目建设工地,一些工人正忙着清扫道路两侧的地面上。在淮河路与

东园路交汇处,两个口袋公园大理石地砖已铺装完毕,钢结构廊架已安装结束。在淮河路与淮河路交汇处,工人们正在抓紧安装智能斑马线。润生城市广场,新安装的喷泉设施已进行试喷水,西侧的钢结构廊架已投入安装,处处呈现出一派热火朝天的繁忙景象。记者在采访中了解到,淮河路网红街改造提升工程首次将彩色沥青运用到城市道路铺设,首次引进了智能斑马线新



陈家港:集成服务助力民营经济驶上“快车道”

本报讯(通讯员 李春磊 姚同来)“最近,企业安全台账做得很好,现在天干气燥,要注意防火安全。如果有什需求,及时联系我们。”10月28日,陈家港镇统战人员走访擎宇桩业企业,了解企业在运营过程中还有哪些问题和矛盾。

近年来,陈家港镇优化营商环境,深化企业服务,助推民营经济健康发展,为乡村振兴发挥引领作用。建立服务中心,开展集成服务。镇统战办协调经济社会

发展局,建立企业服务中心,将非公企业的基本信息录入镇一体化指挥平台,建立名称统一、全面覆盖、底数明晰、情况明了的服务台账,实行信息化、动态化、网格化服务,实行“一窗办理、一网通办、集成服务”,让非公企业办事“最多跑一次”。坚持党建引领,凝聚发展动力。向非公企业发布党建信息、典型经验、模范事迹,让员工交流学习、建言献策。教育引导员工加强学习提升、科研攻坚、争创一流,展

示企业风采,实现党务与业务相互融合,凝聚发展向心力。优化营商环境,助推企业发展。镇统战办积极发挥作用,组织党员干部、党外知识分子深入非公企业,现场帮助解决问题,全力做好政策宣传员、企业服务员、党建指导员,当好“金牌店小二”,已梳理出土地、融合招工等5大类问题,现场解决问题17个,专题研究解决问题11个,向镇相关部门交办问题8个,问题办结率达95%以上。

本报讯(记者 王静)“现在我们对不放心、觉得不安全的蔬菜水果,可以请市场监管局工作人员进行抽样快速检测,真的让老百姓买得放心吃得舒心。”10月28日,在超市购物的市民赵女士,对县市场监管局开展食品安全“你点我检”活动称赞不已。

自党史学习教育开展以来,县市场监管局立足部门职能,把群众所急、所盼、所需作为工作重点,梳理实施项目,主动作为,加快推进,真正为群众办实事、解难题、做好事。

全力护航校园食品安全,组织开展春秋校园食品安全专项检查,加大对学校食堂、学生集体用餐配送单位、校园周边食品经营者监管力度,保障广大学生饮食健康安全。截至目前,共检查260家市场主体。加强部门配合,全面落实校长负责制及校外供餐单位主体责任,进一步推进学校食堂食品安全量化分级管理、实施先进管理模式及“明厨亮灶+互联网”等工作,提升校园食品安全保障能力。该局还联合教育等部门开展自觉抵制“高盐、高糖、高脂”食品宣传教育活动,向师生、家长普及“三高”食品安全知识,引导学生不购买、少购买“三高”食品及碳酸饮料等,共张贴宣传画300张,签订承诺书260份,召开家长会360班次。

加强特殊食品安全监管全覆盖,开展全县“正品专区”检查,督促经营单位完善经营质量管理制度,确保销售产品渠道合法、质量合规,规范特殊食品与普通食品、药品分区销售。指导特殊食品生产经营者建立健全追溯工作机制,如实记录并保存进货查验、出厂检验、特殊食品销售等信息,确保特殊食品来源可追溯。强化日常监督检查,对特殊食品生产经营者的日常监督检查做到检查对象和检查项目双覆盖,检查频次和整改措施双到位。注重培训考核,提升管理水平,全县68家特殊食品生产经营单位负责人参加特殊食品抽考,考试合格率高达99%。

拧紧常态防疫进口冷链食品监管阀门,重点监控进口冷链食品的索证索票、核酸检测和消杀,通过开展培训、监督检查等措施,督促经营户严格落实进口冷链食品“三专三证四不”要求,对省外进入我县进口冷链食品一律按照要求入监管仓进行核酸检测和消杀,对生鲜类进口冷链食品一律在使用前上门进行核酸检测合格后再使用。我县监管仓建仓以来,总入库检测达129.46吨,共6465件,采样459件,样本1377根。全面加强第三方冷库备案管理,及时开展涉疫食品排查管控工作,切实防范输入风险。



该局还将继续把“我为群众办实事”实践活动贯彻于党史学习教育的全过程,致力解决群众最关心、最直接、最现实的问题,全身心守护群众“舌尖上的幸福”。

连日来,我县各企业咬定全年目标,抢抓产销旺季,不断提升品牌创新能力,夯实基础、提升冲的势头,确保四季度交出圆满答卷。图为10月28日,江苏嘉文医疗用品有限公司生产车间一角。

记者 王静 摄

食品监管再加码

舌尖安全 有保障